



## Житель города Зуевки признан виновным в убийстве знакомого и угрозе убийством женщине



*Собранные Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Зуевки. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).*

Следствием и судом установлено, что 1 июля в одной из квартир в городе Зуевке между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений. 50-летний обвиняемый схватил нож и нанес 53-летнему потерпевшему несколько ножевых ранений.

После чего он подошел к сожительнице потерпевшего и, используя нож, стал угрожать ей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

убийством. Женщина угрозу со стороны обвиняемого восприняла как реальную, так как мужчина был агрессивен настроен, физически был сильнее ее.

Обвиняемый с места происшествия скрылся. Потерпевший от полученных травм скончался на месте.

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что ранее он уже был судим за совершение преступлений, в том числе особо тяжкого.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Зуевского района признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде 12 лет и 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1735398>